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TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Kostelní náměstí v Mohelnici se i letos stane dějištěm oblíbeného Mohelnického kulturního léta. Návštěvníky čeká 
pestrý program plný hudby, divadla i zábavy pro celou rodinu. Těšit se můžete na zábavné odpoledne pro děti  
s Honzou Onderem, revivalový podvečer se skupinou Wanastowi Vjecy Revival, divadlo pod širým nebem  
Čtení ke kafi: Zápisky z cest, folkový večer Folková struna s Vojtou Nedvědem společně se smyčcovým kvarte-
tem Fashion Strings i tradiční Letní mohelnický koktejl.Program nabídne také vystoupení mladých talentů Josefa  
Vališe a Adély Zouharové v rámci večera Popové hvězdy nové generace. Závěr kulturního léta bude patřit  
muzikálovému podvečeru s populárním představením Děti ráje. Přijďte si užít letní atmosféru, skvělou hudbu  
a příjemná setkání na Kostelním náměstí. Mohelnické kulturní léto je tu pro všechny generace!

Více na stranách 2-7

Čtěte na straně 9

Čtěte na stranách 10-11

Jaké služby poskytuje 
společnost Podané ruce?

Krátké zprávy z Mohelnice

Co patří na sběrný dvůr?
Rozhovor s Alešem  
Heidenreichem 

Kulturní léto nabízí

Kostelní náměstí v létě ožije kulturním 
programem a letním kinem.

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Malý projekt, ale potěší
Nemusí to být investice za desítky milionů ko-
run, a přesto potěší. Hlavně má užitek. Řeč je 
o novém přístřešku na posypový materiál ve 
Studené Loučce. Město na jeho vybudování 
uvolnilo peníze ze svého rozpočtu. 

Nový povrch cyklostezky
Na cyklostezce z Mohelnice do sousední 
Stavenice a směrem na Háj instalovali děl-
níci speciální protiskluzový povrch. Apliko-
vali ho na mostech, protože právě na nich 
se v chladnější části roku tvořila ledovka. 

Nové prostranství před poštou
Jen pár dnů stačilo městu na to, aby revi-
talizovalo prostor před budovou pošty v 
Mohelnici. Dělníci tam položili novou dlažbu 
a zasadili stromy. 

SMSky z Mohelnice

Vážení občané, z důvodu stavebních prací dojde od 29. červ-
na 2026 do 5. října 2026 k úplné uzavírce autobusového ná-
draží v Mohelnici.  Zastávka „Mohelnice, aut. st.“ nebude po 
celou dobu uzavírky obsluhována. Uzavírka se dotkne řady 
autobusových linek v závazku: Olomouckého kraje (dopravce 
ARRIVA autobusy, a. s.), Pardubického kraje (dopravce Bus-
Line Pardubicko, s. r. o.). Pro dotčené spoje jsou připrave-
ny výlukové jízdní řády, které upravují: trasování linek, časy 
odjezdů a náhradní obsluhu zastávek. Podrobné informace, 
objízdné trasy a výlukové jízdní řády naleznete zde.   Prosíme 
cestující, aby věnovali zvýšenou pozornost aktuálním jízdním 
řádům a plánovali své cesty s předstihem. Děkujeme za po-
chopení.

 Upozornění na uzavírku 
autobusového nádraží v Mohelnici 
v termínu 29.6.-5.10.2026

Do redakce dorazily opět desítky správných odpovědí, za 
které všem luštitelům moc děkujeme. Správné řešení znělo: 
Nová multifunkční sportovní hala

Výhercem dvou lístků do mohelnického kina dle vlastního 
výběru se stává  Ladislav Štencl z Mohelnice.

Výherce křížovky z minulého čísla

INFORMACE
Kalendář svozu odpadů

Nový kalendář svozu odpadů v Mohelnici (jen pro nádoby na 
odpad u rodinných domů), který je platný od července do led-
na 2027, je připraven k vyzvednutí na podatelně městského 
úřadu nebo v infocentru Domu kultury. Můžete si ho ale také 
stáhnout na www.mohelnice.cz/nove-kalendare-svozu-od-
padu-pro-popelnice/d-247467

Město hledá vánoční strom
Máte na své zahradě vzrostlý smrk nebo jedli, které už pře-
rostly svůj prostor, a uvažujete o jejich pokácení? Město 
Mohelnice hledá vhodný vánoční strom, který by letos ozdo-
bil mohelnické náměstí.

Pokud o takovém stromu víte nebo jej chcete městu nabíd-
nout, kontaktujte podatelnu Městského úřadu Mohelnice na 
telefonním čísle 583 452 111 nebo napište na e-mail epoda-
telna@mohelnice.cz.

Děkujeme všem, kteří pomohou najít strom, jenž se stane 
symbolem letošních Vánoc v Mohelnici.

Nádoby na bioodpad znovu skladem
Pro velký zájem máme opět 
skladem mini popelnice na 
bioodpad o objemu 5 l. 
Možnost zakoupení na info-
centru Domu kultury.

Cena: 140 Kč/ks. 
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Změna systému svozu odpadu v Mohelnici 
spojená s čipováním nádob nese ovoce. Za 
prvních pět měsíců tohoto roku se podařilo 
významně snížit množství nevytříděného 
odpadu. Mohelnici už proto nehrozí, že by 
musela za nedostatečné třídění odpadu pla-
tit milionové sankce – to zřejmě postihne jiná 
města v kraji. „Za skvělé výsledky chci podě-
kovat předsedům SVJ, SBD a všem obča-
nům města za to, že udržují vysoký standard 
třídění a pečují o přidělená kontejnerová 
místa. Naše město teď díky nim může slou-

žit jako inspirace pro ostatní,“ uvedl Pavel 
Kuba, starosta Mohelnice. Zatímco za prv-
ních pět měsíců loňského roku vyhodili lidé 
do popelnic 690 tun odpadu, letos za stejné 
období jen 525 tun. Vytřídili více plastů, le-
penky, skla, bioopadu a nápojových kartonů. 

„Efekt nového systému třídění odpadů a čipo-
vání popelnic je skvělý. Díky tomu, že nebu-
deme muset platit sankce za špatné třídění, 
zbyde nám více peněz na další investice 
města,“ zdůraznil starosta Kuba.

(jk)

Na tuto jednoduchou otázku budeme znát už 
brzy odpověď. Radnice nechala na několik 
míst v Mohelnici umístit nové koše na odpad, 
které třídění umožňují. Začas vyhodnotí, jak 
se osvědčily. „Ve městě je asi 300 košů, kte-
ré dosud třídění odpadu neumožňují. Nové 
koše mají oddělené prostory na odpad. Prv-
ní jsme instalovali na náměstí Kosmonautů a 
další k našim školám. Uvidíme, jaké budou 
výsledky a jak třídí školáci,“ vysvětlil Pavel 
Kuba, starosta města. Mohelnice teď vyna-
kládá maximální úsilí, aby lidem usnadnila a 
umožnila třídění odpadu. Čím méně nevytří-
děných odpadků ve městě vznikne, tím lépe 

– pro životní prostředí i peněženky lidí.
(jk)

Čipování popelnic funguje. Město se vyhne 
sankcím 

Město testuje nové koše. Třídí lépe děti nebo 
dospěláci? 

Slovo starosty

Vážení čtenáři,

věřím, že si užíváte letní dovolenou 
nebo se na ni právě chystáte. Mě to 
teď nejvíc baví v práci, protože prá-
vě v létě je období, kdy se realizuje 
spousta investic, které jsme chystali 
přes zimu nebo i roky dopředu.

Obrovskou radost mám z toho, jak 
funguje nový systém třídění odpadu 
a že se množství odpadků daří sni-
žovat. Je to hlavně vaše zásluha. 
Změna odpadového hospodářství 
nebyla vůbec jednoduchá a stála nás 
spoustu nervů a bezesných nocí. 

Těší mě, jak se postupně daří zve-
lebovat naše místní části, opravovat 
další ulice v Mohelnici a nemůžu se 
dočkat, až se otevře nová sportovní 
hala. Zatím má jen kostru, ale brzy 
začne dostávat jasné obrysy moder-
ního sportoviště, které nám budou 
závidět široko daleko.

Až to všechno skončí, začneme při-
pravovat další projekty. A pak další. 
Protože rozvoj Mohelnice je něco, co 
nepočká a co si dovolenou vzít ne-
může. Tak hezké léto. 

Pavel Kuba, 
starosta 

Město dokončilo opravu silnice v ulici Svato-
pluka Čecha. Šlo o poslední ulici v této části 
Mohelnice, která ještě čekala na opravu. 

„Opravená ulice zvýšila místním lidem kom-
fort bydlení. Chci jim poděkovat za trpělivost 
i za to, že se na opravě mnozí z nich aktiv-
ně podíleli,“ uvedl Pavel Kuba, mohelnický 
starosta.

Ulice Svatopluka Čecha je specifická tím, 
že je velmi úzká. V rámci rekonstrukce se 
ale povedlo opravit komunikaci tak, aby byla 
průjezdná i pro popelářská auta a přitom 
zůstal zachovaný také chodník pro chodce. 
Do opravy investovala radnice necelých tři 
miliony korun. 

(jk)

Toto se povedlo. Ulice Svatopluka Čecha voní 
novotou 

Před opravou Po opravě
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Milí čtenáři, rádi bychom vám představili novinku, která 
zpestří stránky Mohelnického zpravodaje i vaše chví-
le pohody – pravidelnou křížovku s možností výhry.  
V každém čísle budete moci luštit křížovku a soutěžit 
o dvě vstupenky do mohelnického kina. Vyluštěnou  
tajenku můžete zasílat na e-mail mohelnickyzpravodaj@
gmail.com nebo vyplněný přiložený ústřižek s tajenkou 
vhodit do schránky podatelny Městského úřadu v Mohel-
nici a to nejpozději do 20. července 2026 do 12.00 ho-
din. Výherce zveřejníme v následujícím čísle. Přejeme 
vám příjemnou zábavu při luštění a hodně štěstí! 

Téma křížovky: 
Mohelnice pravidelně obnovuje zeleň. (tajenka) je 
místo, kde jsou nejnověji zakořeněné nové dřeviny a 
které tam v létě poskytnou příjemný stín a po celý rok 
pěknou podívanou.

Mohelnice patří mezi 14 měst v Česku, kte-
rým letos Národní sportovní agentura pošle 
dotace na jejich projekty. Naše město zabo-
dovalo projektem nové sportovní haly, která 
se lidem otevře letos na podzim. 

„Celkem od agentury dostaneme 30 milionů 
korun. Pokud připočtu dřívější dotaci 15 mi-
lionů od kraje a další skoro čtyři miliony na 
fotovoltaickou elektrárnu, podařilo se nám 
získat na stavbu haly dotace za celkem 

49 milionů,“ vypočítal Pavel Kuba, staros-
ta Mohelnice. V červenci začnou dělníci s 
opláštěním střechy a instalací už zmíněné 
fotovoltaické elektrárny. Dělat se budou i 
podlahy a další navazující práce. 

„Zatím to vypadá, že pokud nedojde k něja-
kému nečekanému a závažnému problému, 
podaří se termín dokončení haly letos na 
podzim dodržet,“ dodal Kuba. 

(jk)

Jsme mezi 14 šikovnými. Sportovní agentura 
poslala městu balík peněz 

Milionové investice míří do Květína. Radni-
ce tam za zhruba pět milionů korun opravuje 
centrum obce, a navíc se jí podařilo domlu-
vit kompletní opravu silnice do sousedního 
Slavoňova.

„Revitalizace centra Květína spočívá ve vy-
budování nových povrchů, parkovacích míst 
a výsadbě zeleně. Lidem postavíme novou 
autobusovou zastávku, vybudujeme chodní-
ky a vjezdy k domům,“ přiblížil rozsah prací 
Pavel Kuba, starosta Mohelnice.
Stavební práce jedou plným tempem a po-
kračovaly i navzdory nedávným tropickým 
teplotám. Horko bude nejspíš i cestářům, 
kteří opraví zmiňovanou cestu z Květína do 
Slavoňova.

„Jsem moc rád, že jsme se s Olomouckým 
krajem na této významné investici dohodli. 
Pro obyvatele Květína je vybudování nové 
cesty skvělá zpráva,“ dodal Kuba. (jk)

Květín prochází velkou změnou. Tečou do něj 
miliony 

Na radnici začaly 
práce na střeše
Na budově mohelnické radnice 
začaly práce na výměně střešní 
krytiny. Prvním krokem byla stav-
ba lešení, která umožní bezpeč-
nou realizaci celé rekonstrukce. 
Postavené lešení bude zároveň vyu-
žito i pro další plánovanou investici. 
Jiná odborná firma během prací na-
instaluje na střechu fotovoltaické pa-
nely, díky nimž bude budova radnice 
do budoucna energeticky úspornější.

(mn)
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Téma křížovky: 
Mohelnice pravidelně obnovuje zeleň. (tajenka) je místo, kde jsou nejnověji zakořeněné nové dřeviny a které tam v létě poskytnou příjemný 
stín a po celý rok pěknou podívanou.
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První ročník Street Food Festivalu proměnil 
v sobotu 27. června mohelnické náměstí v 
místo plné vůní, chutí, hudby a dobré nálady. 
Přestože teploměry atakovaly tropické hod-
noty, lidé si cestu na akci našli a po celý den 
si užívali pestrou nabídku světové gastrono-
mie i bohatý doprovodný program. Festival 
pořádala společnost FOOD Event ve spolu-
práci s Mohelnickým kulturním a sportovním 
centrem.  
Velký obdiv si zaslouží především mladá 
litovelská kapela Allin Band, která odehrá-
la energický koncert přímo na rozpáleném 
pódiu pod otevřeným sluncem. Publikum 
bavila známými českými i zahraničními hity 
a pozornost přitáhl také jeden z členů kapely, 
který vystupoval v originální masce připomí-
nající legendární skupinu Plastic People.
Ani tanečníci z mohelnického X-Treme se 
nenechali odradit vysokými teplotami. Své 
vystoupení zvládli s úsměvem a sklidili od 
diváků zasloužený potlesk. O příjemnou at-
mosféru se během dne postarali také další 
účinkující, kteří dokázali, že hudba a tanec k 
letním akcím neodmyslitelně patří.  
Návštěvníci mohli ochutnat speciality z růz-
ných koutů světa – od šťavnatých burgerů 
a tacos přes asijskou kuchyni až po sladké 
churros či domácí limonády. Nabídka byla 
opravdu pestrá a každý si mohl vybrat podle 
své chuti.  Premiérový Street Food Festival 

tak ukázal, že podobné akce mají v Mohel-
nici své místo. Navzdory tropickému počasí 
panovala po celý den pohodová atmosféra, 
nechyběly úsměvy, dobré jídlo ani kvalit-
ní hudební program. Pokud se z letošního 
prvního ročníku stane tradice, budou se mít 
milovníci dobrého jídla i zábavy na co těšit i 
v dalších letech.

(mn)

Po dlouhých letech pedagogické práce se 
s Mateřskou školou Hálkova rozloučila její 
ředitelka, která odešla do zaslouženého dů-
chodu. Za její dlouholeté působení jí podě-
kovali členové Rady města Mohelnice přímo 
na svém zasedání. Jako poděkování za roky 
obětavé práce a péče o nejmenší obyvatele 
města jí předali šek v hodnotě 30 000 ko-
run na zájezd dle vlastního výběru. Během 
svého vedení se Mateřská škola Hálkova 

stala známou nejen příjemným prostředím, 
ale také pestrou nabídkou aktivit pro děti. 
Za všechny roky práce, trpělivosti a péče o 
několik generací dětí přejeme paní ředitel-
ce především pevné zdraví, mnoho radosti 
a spoustu krásných zážitků v nové životní 
etapě. Mateřskou školu bude od 01.08.2026 
řídit paní Michaela Jedličková, kterou vidíte 
na fotografii vpravo.

(mn)

První Street Food Festival přilákal do Mohelnice 
návštěvníky a to i navzdory tropickému vedru

Po letech práce odchází do důchodu ředitelka Mateřské školy Hálkova 

Pod novým hřištěm 
budou stovky 
metrů potrubí
Práce na novém hřišti vedle fotba-
lového stadionu běží jako o závod. 
Před pár dny tam odborníci umístili 
zavlažovací systém. 

Do země museli vykopat 800 metrů 
drážek, do kterých přišlo ukrýt potru-
bí na vodu. Samotná závlaha bude 
pracovat automaticky. Hřiště se li-
dem otevře za pár týdnů.

(jk)
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Mohelnická radnice 
se loučí se dvěma 
dlouholetými 
zaměstnankyněmi
Mohelnická radnice se letos lou-
čí se dvěma dlouholetými za-
městnankyněmi, které odchá-
zejí do zaslouženého důchodu. 
Nejdéle ve službách města působi-
la matrikářka Alena Nantlová, která 
nastoupila na tehdejší Národní výbor 
již v 80. letech. Po celou profesní 
dráhu pracovala na matrice – pro-
vázela novomanžele při svatbách, 
vítala nové občánky a pomáhala 
s běžnými úředními záležitostmi. 
Svou ochotou a lidským přístupem 
si získala respekt kolegů i veřejnosti. 
Do důchodu odchází také Eva 
Pirklová z odboru rozvoje, která 
měla na starosti městskou zeleň, 
útulek pro opuštěná zvířata i dal-
ší projekty péče o veřejný prostor. 
V posledních letech se podílela na 
výběru a přípravě vánočního stro-
mu, jímž se Mohelnice opakova-
ně řadila mezi nejhezčí v regionu. 
Oběma dámám patří poděkování za 
dlouholetou a svědomitou práci. Pře-
jeme jim pevné zdraví, spokojenost 
a dostatek času na vše, na co dříve 
nezbýval prostor.

(mn)

Již šestým rokem přináší od března do květ-
na Mohelnická čtenářská šifra zábavu všem, 
kteří rádi čtou, přemýšlejí a hledají souvis-
losti ve světě knih, příběhů, autorů a ilust-
rátorů. Soutěž vzniká ve spolupráci MAS 
Mohelnicko, Městské knihovny Mohelnice 
a mikroregionu Mohelnicko a za dobu své 
existence si získala řadu věrných účastníků 
napříč všemi věkovými kategoriemi.
Princip soutěže je sice jednoduchý, ale 
dokáže pořádně potrápit mozkové závity. 
Účastníci ve čtyřech věkových kategoriích 
postupně řeší čtrnáct úkolů, při kterých musí 
využít nejen své čtenářské zkušenosti, ale 
také důvtip a schopnost vyhledávat informa-
ce.
Zapojit se mohou malé děti, větší děti, pu-
berťáci i dospěláci. Není důležité, zda člověk 
přečte desítky knih ročně, nebo si na čtení 
najde čas jen občas. Každý účastník má 
možnost objevit nové autory, zajímavé pří-
běhy a vyzkoušet si netradiční formu soutě-
žení. 
Ve čtvrtek 11. června jsme se ve foyer 
knihovny setkali s těmi, na které se usmálo 
štěstí při závěrečném losování. Celkem 17 
oceněných účastníků si odneslo krásné dár-
ky věnované partnery soutěže.

„Nejvíc mě bavilo, že jsem díky šifře opět 

objevila knihy, po kterých bych jinak vůbec 
nesáhla,“ svěřila se jedna z vylosovaných 
účastnic z dospělácké kategorie. A právě ob-
jevování nových autorů a podpora čtenářství 
patří mezi hlavní cíle celé akce.
Letošní ročník byl navíc výjimečný ještě 
jednou událostí. Městská knihovna Mohel-
nice představila svého nového maskota – 
knihovnického skřítka Čtimíra, který získal 
své jméno díky návrhům samotných čtenářů. 
Na jeho vzniku se podílela Martina Polácho-
vá, autorka návrhu skřítka, a Eva Strupková, 
která jej s pečlivostí a šikovností ušila. Děku-
jeme všem, kteří se zapojili do hledání jména 
pro našeho nového kamaráda. Věříme, že 
Čtimír bude dělat radost malým i velkým ná-
vštěvníkům knihovny a stane se průvodcem 
mnoha dalších čtenářských dobrodružství.
Děkujeme všem soutěžícím za jejich nadše-
ní, trpělivost a chuť jít do toho s námi. Těší 
nás, že se Mohelnická čtenářská šifra stává 
oblíbenou rodinnou tradicí, která propojuje 
čtenáře napříč generacemi. Už nyní se tě-
šíme na další ročník a na všechny, kteří se 
rozhodnou vydat po stopách literárních šifer 
společně s námi. 

Adéla Hulmanová

Mohelnická čtenářská šifra opět spojila milovníky 
knih a luštění 

Den mikroregionu 
Mohelnicko v 
Moravičanech
V sobotu 6. 6. 2026 se v Moraviča-
nech uskutečnil další ročník tradič-
ního Dne mikroregionu Mohelnicko, 
tentokrát na téma Mezigenerační 
soužití. Město Mohelnice se ve svém 
stánku prezentovalo retro mléčným 
barem a ukázkou stolních her ze 70. 
a 80. let minulého století.
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V Innomotics Mohelnice hledáme nové kolegy do výroby. 
Kromě stabilní práce vás čeká balíček Benefit Plus v hodnotě 29 500 Kč 
ročně, dotované závodní stravování i další zaměstnanecké výhody. 

Staňte se součástí stabilní mezinárodní společnosti.

V mohelnickém závodě vyrábíme chytré a vysoce účinné elektromotory, které nacházejí 
uplatnění v průmyslu, energetice i dopravě. Navazujeme na dědictví společnosti Siemens 
a více než stoletou tradici výroby elektromotorů. Zároveň posouváme hranice technologií 
díky odbornosti, zkušenostem a týmové práci našich zaměstnanců. Motory z Mohelnice 
pohánějí dopravníkové pásy i zdvihací zařízení, pomáhají při získávání energie z větru 
a zajišťují spolehlivý chod čerpadel, ventilátorů či kompresorů. 

Náš nejvýkonnější motor? 1 500 expertů – kolegyň a kolegů, kteří s námi z Mohelnice 
otáčejí světem. Přidáte se?

Aktuálně rozšiřujeme náš tým a hledáme nové kolegy na pozice: 
dělník v lisovně, slévač, slévárenský dělník, dělník v obrobně, dělník 
v elektrotechnice – strojník, dělník v elektrotechnice – impregnace, 
elektromechanik, montážní dělník nebo balič. 
Ať už máte dlouholeté zkušenosti, nebo teprve hledáte novou pracovní příležitost, 
rádi vás přivítáme v našem týmu. Nabízíme totiž víc než jen práci. 

Kontakt:
Mgr. Tereza Zajíčková
Telefon: +420 778 733 740 
E-mail: tereza.zajickova@innomotics.com
Aktuální seznam pozic: innomotics.jobs.cz

Hledáte jistotu? Přidejte se 
k jednomu z největších 
zaměstnavatelů v regionu.

• stabilní zaměstnání na hlavní pracovní poměr 
• 5 týdnů dovolené 
• příplatky za odpolední a noční směny 
• Benefit Plus 

• příspěvek na stravování 
• občerstvení na pracovišti
• MultiSport karta 
• řada dalších atraktivních benefitů

Čeká vás:

Přidejte se k jednomu z největších zaměstnavatelů v regionu. 
Nástup možný ihned nebo dle dohody.

inzerce_nabor_260x180mm.indd   1inzerce_nabor_260x180mm.indd   1 18.06.2026   12:51:2618.06.2026   12:51:26
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Od letošního roku funguje v Mohelni-
ci nový systém plateb za komunální 
odpad. Jeho princip je jednoduchý 

– kdo více třídí, ten méně platí. Mno-
ho obyvatel proto začalo pečlivěji 
přemýšlet o tom, kam jednotlivé dru-
hy odpadu patří. Častou zastávkou 
je sběrný dvůr. Ne každý však ví, co 
zde lze odevzdat zdarma, za co se 
platí a proč některé věci pracovní-
ci sběrného dvora převzít nemohou.  
Na nejčastější otázky odpovídá jedna-
tel MKSC s. r. o. Aleš Heidenreich.

Pane Heidenreichu, zaznamenali jste po 
změně odpadového systému větší zájem 
o služby sběrného dvora?
Trend, kdy nám roste počet obsloužených 
občanů a v návaznosti na to i množství od-
padů, které projdou sběrným dvorem, již ně-
kolik let po sobě narůstá. To se samozřejmě 
projevilo i po zavedení nového systému v 
Mohelnici. Jen pro ilustraci – např. několik 
sobot po sobě obsloužíme více jak 100 ob-
čanů. Proto se snažíme i personálně posílit 
a rozšířit obsluhu. Systém sběrného dvoru je 
nastaven tak, že primárně ho mohou využít 
občané Mohelnice a přidružených obcí a v 
zpoplatněném režimu i podnikatelé.
Náklady na provoz sběrného dvoru v r. 2025 
byly cca 3.500.000 Kč. Odpad, který se při-
jme na sběrný dvůr, je poté převážen na 
koncové skládky a za toto uložení a dopra-
vu město Mohelnice platí. Koncové skládky 
nám také diktují, jak který odpad má být do 
kontejnerů uložen a roztříděn. Tyto požadav-
ky se neustále zpřísňují a důkladně kontrolu-
jí (např. povinnost zabalení eternitu, plast v 
kontejneru na suť) a od letoška nám přibyla 
nutnost pořízení dalších dvou kontejnerů 
(na polystyren a na směsný stavební odpad)

Jaké druhy odpadu mohou občané 
Mohelnice na sběrný dvůr běžně ode-
vzdat zdarma?
Zdarma mohou občané ukládat bioodpad, 
sklo, velkoobjemový odpad, plasty, papír, 
pneumatiky od osobních vozů, koberce a 
samozřejmě elektro, které se řeší jako zpět-
ný odběr.

Které odpady naopak podléhají poplatku 
a proč tomu tak je?
Cenu za zpoplatněný odpad se snažíme ko-
pírovat poplatek za koncové uložení. Jedná 
se o stavební suť, nebezpečný odpad obsa-
hující azbest, stavební odpad. Vše potřebné 
je v ceníku, který je uveřejněn na stránkách 
města i MKSC.

Setkáváte se s tím, že lidé přivezou odpad, 
který podle platných předpisů nemůžete 
převzít? Jaké případy jsou nejčastější?
Stává se to, většinou se jedná o textil, ale 
daleko častěji se nám stává, že přijedou 

lidé kteří nemají trvalé bydliště v Mohelnici,  
a těm nelze odpad přijmout.

Velkým tématem posledních měsíců je 
textil. Proč ho sběrný dvůr nemůže při-
jímat?
Od 1. 1. 2025 se zavedla povinnost zajistit 
oddělený sběr textilu, aby se podpořilo obě-
hové hospodářství.
V Mohelnici bylo rozmístěno 10 kontejnerů 
od firmy Dimatex, která se zabývá recyklací 
textilu, následně se starostovi podařilo vy-
jednat dalších 5 kontejnerů navíc. Doprava a 
vyprázdnění kontejnerů je plně v rukou firmy 
Dimatex. Samozřejmě jednáme s dalšími fir-
mami, které se zabývají textilním odpadem, 
ale zatím jsme nedošli k dohodě. Do kontej-
nerů patří zachovalé oblečení, obuv a textil. 
Silně znečištěný, plesnivý nebo jinak zne-
hodnocený textil patří do komunálního odpa-
du. Potýká se s tím většina okolních měst 
a většinou je to způsobeno tím, že některý 
z občanů např. řeší pozůstalost a najednou 
zaplní celý kontejner, a než přijede svozová 
firma, tak se nám vedle kontejneru nahroma-
dí pytle s textilem.

Dokázal byste uvést několik konkrétních 
příkladů odpadu, u kterého lidé často tá-
pou, kam s ním?
Problémy máme s uložením eternitu, který je 
zpoplatněn, lidé často operují s tím, že je to 
ekologický betternit. Bohužel bez doložené 
certifikace se musí zpoplatnit. Dále se někte-
ří občané snaží odložit komunální odpad na 
sběrný dvůr a je těžké jim vysvětlit, že toto 
je opravdu komunál a my přijímáme pouze 
vytříděný odpad.

Co byste poradil občanům, kteří si ne-
jsou jistí, zda konkrétní věc patří na sběr-
ný dvůr, do kontejneru nebo do komunál-
ního odpadu?
Jednoduchá odpověď – zvednout telefon a 
zavolat obsluze.

Máte pocit, že si obyvatelé Mohelnice na 
nový systém postupně zvykají?
Ano, jak s odpadem, který je ukládán do 
kontejnerových stání, tak s přísnějšími pod-
mínkami, které jsme zavedli na SD.

Je něco, co byste chtěl na závěr občanům 
v souvislosti s tříděním odpadu vzkázat?
Důležité je – a možná nejdůležitější, aby 
občané, kteří vezou více druhů odpadů na-
ráz, přijeli již s odpadem vytříděným!!! Ušetří 
tak čas a nervy sobě, ostatním občanům a 
obsluze. Také bych chtěl občany požádat o 
slušné chování k obsluze. My si podmínky 
nevymýšlíme, ale musíme je striktně dodr-
žovat

Co patří na sběrný dvůr? A proč ne všechno tam 
mohou přijmout?
Rozhovor s jednatelem Alešem Heidenreichem

(mn)

Zachovalé oblečení, obuv a textil patří 
do kontejnerů na textil.

Sběrný dvůr textil nepřijímá.

Silně znečištěný, plesnivý nebo jinak 
nepoužitelný textil zpravidla patří do 
směsného komunálního odpadu.

Kam s textilem?

S TAT I S T I C K Ý  PŘ E H L E D

VÝVOJ POČTU

OBSLOUŽENÝCH

OBČANŮ V LETECH

2021-2025

Počet obsloužených

občanů

ROK POČET OBČANŮ

2021 7 053

2022 7 069

2023 7 785

2024 9 342

2025 10057

POČET OBČANŮ PODLE ROKU

2021 7 053
2022 7 069
2023 7 785
2024 9 342
2025 10057

Celková suma odpadů

(tuny)

ROK TUNY

2023 891.079

2024 1025.343

2025 1083.547

2023 891.079
2024 1025.343
2025 1083.547

Hodnoty dle dodané tabulky
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Organizace Podané ruce půso-
bí také v Mohelnici a pomáhá 
lidem, kteří se ocitli v náročné 
životní situaci. Mnozí její název 
znají, ale už méně lidí ví, jaké 
služby skutečně nabízí a komu 
jsou určeny. Proto jsme si po-
vídali s jejími zástupci o jejich 
práci, každodenní pomoci i o 
tom, proč není ostuda požádat 
o pomocnou ruku.

Můžete čtenářům na úvod představit 
organizaci Podané ruce? Jak dlouho 
působíte a jaké je vaše hlavní poslání?
Společnost Podané ruce je nezisková or-
ganizace, která již od roku 1991 pomáhá 
lidem najít cestu ze závislostí, krizí a těž-
kých životních situací. Naším posláním 
je stát po boku lidem v těžkých chvílích 
a pomoct jim na jejich cestě ke svobodě. 
Věříme, že změna je možná. A že každý 
člověk má právo na nový začátek.
V Mohelnici působíme prostřednictvím 
Nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-
dež a Terénních programů na Šumpersku, 
díky kterým jsme dostupní lidem přímo v 
místě, kde žijí.

Mnoho lidí název Podané ruce zná, ale 
ne každý si dokáže představit, co přes-
ně děláte. Jak byste svou práci popsali 
jednoduše?
Naše práce je rozmanitá – stejně jako 
potřeby lidí, kterým pomáháme. Zamě-
řujeme se na oblast užívání návykových 
látek, návykového chování, duševního 
zdraví, terénní sociální práce a podpory 
dětí, mladých lidí i rodin. Ve svých služ-
bách propojujeme odbornost, respektující 
přístup a důraz na dostupnou pomoc.
Naší prací je nejen pomáhat řešit problé-
my, ale také posilovat schopnosti lidí zvlá-
dat jejich situace a hledat cestu k pozitivní 
změně.

Komu jsou vaše služby určeny? Kdo 
se na vás může obrátit?
Služby Společnosti Podané ruce o.p.s. 
jsou určeny lidem, kteří se potýkají se zá-
vislostmi nebo jinými formami rizikového 
chování, jejich rodinným příslušníkům a 
blízkým, dětem a mladým lidem ohrože-
ným nepříznivou sociální situací a oso-
bám s duševními obtížemi. Obrátit se na 
nás mohou také lidé, kteří se ocitli v tíživé 
životní situaci, potřebují odborné sociální 
poradenství, podporu při řešení problémů 
spojených se závislostí nebo pomoc při 
začleňování do běžného života. Poskytu-
jeme podporu jak osobám ohroženým zá-
vislostí, tak těm, kteří chtějí pomoci svým 
blízkým.

S jakými problémy nebo životními si-
tuacemi lidé nejčastěji přicházejí? Po-
skytujete pomoc pouze lidem se závis-
lostí, nebo je okruh klientů širší?
Ne, pomoc neposkytujeme pouze lidem 
se závislostí. Okruh našich klientů je šir-
ší. Obrátit se na nás mohou nejen osoby 
ohrožené závislostí nebo osoby se zá-
vislostí na návykových látkách či jiném 
rizikovém chování, ale také jejich rodinní 
příslušníci a blízcí. Dále poskytujeme pod-
poru lidem s duševními obtížemi, dětem a 
mladým lidem v nepříznivé sociální situaci 
a osobám, které se ocitly v obtížné život-
ní situaci a potřebují odborné poradenství 
nebo podporu při řešení svých problémů.
Rozsah služeb se liší podle konkrétního 
programu či služby, cílem však je posky-
tovat pomoc a podporu lidem, kteří se 
potýkají se sociálními, zdravotními nebo 
psychickými obtížemi a potřebují pomoc 
při jejich zvládání.

Jaké konkrétní služby nabízíte v Mohel-
nici?
V Mohelnici nabízí Společnost Podané 
ruce o.p.s. především dvě sociální služby:
1. Nízkoprahové zařízení pro děti a mlá-
dež (NZDM)
Služba je určena dětem a mladým lidem 
ve věku přibližně 9–26 let, kteří se na-
cházejí v obtížné životní situaci nebo jsou 
ohroženi rizikovým chováním. Nabízí:
sociální poradenství, individuální konzul-
tace, pomoc v krizových situacích, doučo-
vání a podporu při vzdělávání, preventivní 
a vzdělávací aktivity, volnočasové progra-
my a bezpečný prostor pro trávení volné-
ho času. 
2. Terénní programy na Šumpersku – pra-
coviště Mohelnice
Terénní pracovníci poskytují podporu a 
pracují s osobami užívající alkoholové či 
nealkoholové návykové látky, či s lidmi, 
kteří jsou ohroženi závislostí přímo v je-
jich přirozeném prostředí. Pomoc poskytu-

jí také osobám blízkým. Služba zahrnuje:
kontaktní a poradenskou práci,  podporu 
při řešení sociálních a zdravotních problé-
mů,  harm reduction a minimalizaci rizik 
spojených s užíváním návykových látek, 
zprostředkování návazné odborné pomo-
ci, individuální konzultace a doprovody na 
úřady či do zdravotnických zařízení. 
Obě služby mají společný cíl – být dostup-
nou podporou pro lidi, kteří se ocitnou v 
náročné životní situaci a potřebují pomoc, 
informace nebo bezpečný prostor pro ře-
šení svých problémů.

Kde vás lidé najdou a jakým způsobem 
vás mohou kontaktovat?
Naši službu Nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež v Mohelnici najdou zájemci 
na adrese Hradební 1496/4, Mohelnice. 
Na stejné adrese působí také služba Te-
rénní programy na Šumpersku.Kontakto-
vat nás mohou osobně přímo v zařízení, 
telefonicky na čísle +420 777 720 230 
nebo prostřednictvím našich sociálních 
sítí – na facebooku Nízkoprah Mohelnic-
ko-Zábřežský a instagramu nzdm_mz. 
Jsme k dispozici také online, kde s námi 
mohou klienti průběžně komunikovat, ptát 
se na cokoliv, co potřebují řešit, nebo si 
domluvit individuální konzultaci.

Musí mít zájemci doporučení od lékaře 
nebo úřadu, nebo mohou přijít sami?
Zájemci o službu nepotřebují žádné dopo-
ručení od lékaře, úřadu ani jiné instituce. 
Do naší služby mohou přijít sami, dobro-
volně a kdykoliv se rozhodnou, že by chtě-
li naši podporu využít. Kontaktovat nás 
mohou také pracovníci jiných služeb, rodi-
na nebo blízcí, vždy je ale důležité, aby se 
pro využití služby rozhodl samotný klient. 
Nízkoprahovost znamená, že se snažíme 
odstranit zbytečné překážky a umožnit 
snadný přístup k podpoře bez složitých 
podmínek.

ORGANIZACE PODANÉ RUCE - pomoc, která má smysl 
Rozhovor s vedoucí sociální služby Janou Hýblovou
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Jsou vaše služby zpoplatněné?
Ne, naše služby jsou pro klienty zcela 
zdarma. Cílem Nízkoprahového zařízení 
pro děti a mládež je, aby byla podpora do-
stupná všem dětem a mladým lidem, kteří 
ji potřebují, bez ohledu na jejich finanční 
nebo sociální situaci. Díky tomu se na nás 
mohou obrátit i ti, kteří by si jinou formu 
odborné pomoci nemohli dovolit. Veškerá 
podpora, kterou v rámci služby poskytuje-
me, je hrazena z veřejných zdrojů a klienti 
za ni nic neplatí. Důležité pro nás je, aby 
každý, kdo potřebuje pomoc, měl mož-
nost ji získat. 

Setkáváte se někdy s předsudky vůči 
své práci? Co byste chtěli veřejnosti v 
tomto směru vysvětlit?
Ano, s předsudky se občas setkáváme. 
Někteří lidé si naši práci představují tak, 
že si upoře a trávení volného času v bez-
pečném prostředí.

Jak spolupracujete s městem Mohelni-
ce a dalšími organizacemi?
Do budoucna bychom chtěli naši službu 
ještě více přiblížit dětem, mladým lidem i 
široké veřejnosti, aby se o nás vědělo a 
aby každý, kdo potřebuje podporu nebo 
pomoc, věděl, že se na nás může obrátit.

Rádi bychom se více zaměřili také na star-
ší klienty ve věku 15+, jelikož v současné 
době pracujeme převážně s mladšími kli-
enty kolem 12 let. Chceme nabídnout pro-
stor i dospívajícím, kteří mohou řešit jiné 
životní situace, potřeby a témata.
Nadále plánujeme pokračovat v preven-
tivních besedách pro základní školy v 
Mohelnici a okolí, a rádi bychom naši 
spolupráci rozšířili také směrem ke střed-
ním školám v Mohelnici. Připravujeme 
také další aktivity pro naše klienty – na-
příklad letní program, výlety a společné 
akce, které podporují nejen smysluplné 
trávení volného času, ale také vztahy, dů-
věru, osobní rozvoj dětí a mladých lidí. V 

dalších článcích bychom chtěli čtenářům 
více přiblížit naši práci, aktivity a to, co 
všechno může nízkoprahové zařízení dě-
tem a mladým lidem nabídnout.

  
 

(mn)

T r a d i č n í  m e z i n á r o d n í  f o l k  &  t r a m p  &  c o u n t r y   
&  b l u e g r a s s  f e s t i v a l  

 Festival lidí, léta a muziky 

 

ALLAN MIKUŠEK(SK) 
BANJOBAND IVANA MLÁDKA * COP  

DEVÍTKA  *  EPYDEMYE  *  HOP TROP  
JIŘÍ VONDRÁČEK TRIO  *  NUGET (AT)  

MADALEN * MARIEN & VÍŤA TRONÍČEK 
MICHAL HORÁK * MIROSLAV PALEČEK  

ROMAN HORKÝ A KAMELOT  
TAXMENI * VOJTA KIĎÁK TOMÁŠKO  
ROBERT KŘESŤAN & DRUHÁ TRÁVA        

ROHÁČI Z LOKTE 
ŽALMAN a Spol.   

až 45 skvělých kapel na třech pódiích * stanové městečko * hudební dílny 
 

 

27.8.2026 
BOUZOV 

NÁDVOŘÍ HRADU 
 

 
 

28.8. – 30.8.2026 
MOHELNICE  

AREÁL MĚSTSKÝCH SADŮ & MORAVA CAMP 
 

 

 

VOLNĚ PŘÍSTUPNÁ scéna MORAVA v areálu kempu 

Festival je realizován pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka  
a za podpory Olomouckého kraje a města Mohelnice. 

 

informace na www.folk-fest.cz 

- p
la

ce
ná

 re
kl

am
a 

-



 12 

Oskava - Mostkov
www.GDF.cz

VHODNÉ I PRO ABSOLVENTY

HLEDÁME KOLEGY NA POZICE

GDF spol. s r.o.
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V pondělí 6. června se v Mohelnici konaly 
zkoušky na vyšší technické stupně v oddíle 
karate.
Zkoušek se zúčastnilo 20 karatistů všech vě-
kových kategorií. Všichni úspěšně odpásko-
vali na vyšší technické stupně a oddíl změni-
lo barevné rozložení pásků. Karatisté se na 
zkoušky poctivě celoročně připravovali a o 
to větší byla jejich radost z úspěchu. 
Na zkouškách byl nejtěžší několikaminutový 
boj (kumite), který musel absolvovat každý 
karatista a prokázat tak svou odvahu. Dal-
ší součástí zkoušek byly techniky a sestava 
technik (kata). 
Poděkování za velkou podporu si zaslouží i 
všechny maminky a tatínkové, kteří své rato-
lesti celou dobu podporovali.

PhDr. Kateřina Kostková

SPORT A KULTURA
Karatistický oddíl změnil barvy 

VÝSLEDKY JUDO KVĚTEN
ČP Nový Bydžov
Na tomto kvalifikačním turnaji si prv-
ní květnový víkend připsali body do 
celostátního ranking listu mladšího 
dorostu Simona Bergová a Tomáš 
Rozsypal.

VC Zdeňka Ludvíka 
O týden později bojovalo 10 judistů 
od starší přípravky po dorost v Pro-
stějově. Podařilo se zkompletovat 
sadu medailí, když tu nejcennější 
získala Simona Bergová (U16, 63 
kg), druhé místo obsadil Tobiáš Ge-
reš ((U14, 38 kg), starší dorostenec 
Václav Konečný (U18, 73 kg) bral 
bronz.

ČP Jablonec
Maxim Damajka nezopakoval své 
loňské páté místo a v obrovské kon-
kurenci skončil na děleném 9. místě.

JDŠ CUP Velká Bystřice
Čtvrtého kola se zúčastnilo 9 mla-
dých mohelnických judistů, kteří se 
postarali o 7 medailí!

V kategorii mladších žáků vybojoval 
první místo Jan Spalek, druzí skonči-
li Anna Hlaváčková, Ondřej Wágner, 
Matyáš Lakomý a Claudie Doležalo-
vá. Na bronzový stupínek se posta-
vili Filip Slezák a starší žák David 
Doležal. 

Protože Matyáš Lakomý stál ve 
váze do 50 kg na stupních vítězů 
ve všech čtyřech kolech JDŠ Cupu, 
zkompletoval tak svoji sadu medailí 
do výsledného motivu inspirovaného 
kolébkou juda Japonskem.

Berlín Tuzla Cup
O víkendu 30.-31. května vyrazilo 
7 statečných do Berlína na tradiční 
mezinárodní turnaj Tuzla Cup. Ve 
složení Tobiáš Gereš, Jakub Spalek, 
Ondřej Hampl, Milan Horák, Tomáš 
Rozsypal, Maxim Damajka a Simona 
Bergová se nejvíce dařilo posledním 
dvěma jmenovaným, kdy se Maxovi 
i Simče podařilo vybojovat bronzové 
medaile!

Zbytek odjížděl domů s novými zku-
šenostmi a zážitky a někteří i s ma-
lou památkou.

Benjaminek Cup 
Do Ostravy se 6. června rozjeli 
pouze dva mladší žáci, zato jejich 
úspěšnost byla tentokrát stoprocent-
ní! Anna Hlaváčková i Matyáš Lako-
mý vybojovali zlaté medaile!

Konec školního roku již tradičně patří k jed-
né z nejmilejších akcí - slavnostnímu paso-
vání prvňáčků na čtenáře. Tato událost je 
vyvrcholením celoroční spolupráce knihovny 
se žáky prvních tříd z mohelnických základ-
ních škol a je nedílnou součástí podpory dět-
ského čtenářství. Než mohli být malí školáci 
pasováni na Rytíře řádu čtenářského, muse-
li prokázat, že si tento čestný titul opravdu 
zaslouží. Čekaly je úkoly zaměřené na zna-
lost pohádek, orientaci v knihovně i samot-
né čtení. Všechny děti si vedly výborně a 
ukázaly, že během svého prvního školního 
roku udělaly velký pokrok. Po splnění úkolů 
a za účasti paní místostarostky a Královny 
Knihomilky složili prvňáčci slavnostní čte-
nářský slib. Poté byli symbolicky pasováni 
Královnou Knihomilkou na čtenáře a od 
paní místostarostky Jany Kubíčkové dosta-
li šerpu, pasovací glejt a speciální knížku - 
Knížku pro prvňáčka od Marky Míkové - Píp, 
papoušek to ví líp. “Teď už jsem opravdová 
čtenářka a konečně si můžu půjčovat kníž-
ky úplně sama!” s nadšením se nám svěřila 
Anička. “Mně se nejvíc líbilo, že mě pasovali 
opravdovým mečem. Jako rytíře. Průkazku 

mám už dlouho.” řekl sedmiletý Honza. Pa-
sování je pro děti nejen slavnostním zážit-
kem, ale také povzbuzením k tomu, aby si ke 
knihám hledaly cestu od dětství do dalších 
let. Mnohé z nich už teď knihovnu navštěvují 
pravidelně. Děkuji pedagogům za spoluprá-
ci, rodičům za podporu učení doma, paní 
místostarostce Janě Kubíčkové za podporu 
akce, Mgr. Tereze Strupkové a Mgr. Tereze 
Chmelinové za role Královny Knihomilky, ale 
zejména děkuji všem prvňáčkům za jejich 
snahu a nadšení. Přeji jim, by je radost ze 
čtení a objevování příběhů provázela nejen 
o prázdninách, ale po celý život. 

Adéla Hulmanová

Prvňáčci byli v knihovně slavnostně pasováni na 
čtenáře 

Pondělí s olejomalbou 
Pravidelný kurz

13. a 20. ČERVENCE 2026 

8. 7. 22. 7.15. 7.
Monochromatická 
malba

Suchý pastel
Západ slunce

Papírová mozaika

ČERVENEC
MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

cena   200,- Kč
cena   200,- Kč

cena   200,- Kč

V červeneci ještě patří Galerie Lautner ojedinelé 
výstavě velkoformátových reliéfních dřevořezeb z dílny 
pana Ladislava Bělunka, valašského řezbáře ze Zubří.
Můžete zde obdivovat například  práce vytvořené podle
plakátů Alfonse Muchy, nebo obrazy Josefa Mánesa
přenesené do lipového dřeva. 
Výstavu bude možné navštívit do neděle 2. srpna.      

Kurzy a Minidílny:

Bližší informace v galerii, na FCB a na plakátcích
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Ve čtvrtek 4. června uspořádali pedagogo-
vé ZŠ Vodní tradiční Kapky akademie, která 
se letos nesla v havajském duchu. Barevná 
výzdoba a pohodová atmosféra připomína-
ly blížící se konec školního roku, prázdniny, 
slunce a letní zážitky.
Na pódiu se představili žáci prvního i druhé-
ho stupně s tanečními, pěveckými, hudební-
mi a recitačními vystoupeními. Programem 
provázely moderátorské dvojice z devátých 
ročníků. Velký ohlas sklidila taneční vystou-
pení deváťáků, vystoupily také děti úspěšně 
reprezentující školu ve zpěvu a recitaci, ta-
lentované mažoretky, tanečnice ze skupiny 
X-treme, pěvecký sbor Rolnička, mladí kyta-
risté i kapela Xˇandy.
Návštěvníci si mohli užít také bohatý dopro-
vodný program, například malování na ob-
ličej, fotokoutek, zorbingové koule, výrobu 
náramků či atletické aktivity. O občerstvení 
se postaral catering pana Moravce. 
Děkujeme všem návštěvníkům za skvělou 
atmosféru a organizátorům, účinkujícím i 
dobrovolníkům za přípravu této vydařené 
akce.

Mgr. Monika Weissová

Pouť našich florbalistek, která začala v listo-
padu loňského roku v Zábřehu, dostala prv-
ní červnovou středu v Hradci Králové zlatou 
tečku. Děvčata musela projít čtyřmi koly tur-
najů (okrsek, okres, kraj, východ republiky), 
než se mohla v superfinále postavit pražské 
ZŠ Campanus. Znamenalo to utkat se cel-
kem asi s patnácti týmy, které marně hledaly 
způsob, jak naše holky porazit. Se vší úctou 
a vším respektem k našim protivníkům se 
nenašel soupeř, který by s našimi děvčaty 
dokázal držet krok a zápas jim nějak výrazně 
zkomplikoval. I středeční superfinále bylo od 
začátku v jasné režii našich dívek, které her-
ně i střelecky dominovaly a zápas dovedly 
k výhře 5:1. Členkami vítězného týmu byly 
Klára Skopalová, Natálie Mitrengová, Mája 
Kaplová, Tereza Mitrengová, Nina Langrová, 
Tereza Gregorová, Sára Řezníčková a v brá-
ně Berenika Ševčíková s Elenou Královou. 
Za sebe bych chtěl holkám moc poděkovat. 
Nejen za to, jak dobře hrály, ale i za to, jak 

se projevovaly na hřišti k rozhodčím i sou-
peřkám, že nepůsobily nafoukaně, i když k 
tomu někdy výsledky a hra sváděly a i když 
se jim někdy třeba něco nezamlouvalo, do-
kázaly se nad to povznést a zachovat chlad-
nou hlavu. Byla radost s vámi tuto vítěznou 
cestu absolvovat. Díky.
					   
			   Mgr. Filip Kapl

Kapky akademie v havajském duchu přinesly 
radost i prázdninovou atmosféru 

Holky z Vodní jsou mistryně republiky 

Za odměnu do Prahy: 
děti ze ZŠ Vodní 
navštívily muzikál Anděl 
Páně
Děti z dramatického kroužku si za 
celoroční práci, pravidelné zkoušky 
a úspěšná vystoupení vysloužily od-
měnu v podobě výletu do Prahy. V 
sobotu 23. května se na cestu vydalo 
39 dětí.
Hlavním bodem programu byla ná-
vštěva Hudebního divadla Karlín, 
kde zhlédly muzikál Anděl Páně. 
Působivé představení i prostředí 
divadla byly pro všechny velkým 
zážitkem. Součástí výletu byl také 
společný oběd a návštěva kostela 
sv. Cyrila a Metoděje v Karlíně.
Domů se děti vracely plné dojmů a 
krásných vzpomínek. Poděkování 
patří dětem za jejich nadšení a re-
prezentaci školy, rodičům za podpo-
ru a všem pedagogům, kteří se na 
akci podíleli.
			 

Martina Kubová a Petra Friedlová

Mohelnický talent
Město Mohelnice vyhlašuje dvanác-
tý ročník ankety "MOHELNICKÝ TA-
LENT" pro žáky, studenty a kolektivy 
ve třech oblastech, tj. kultura, sport a 
společenské a přírodní vědy.

Nominace lze doručit na předepsa-
ných formulářích v termínu od vyhlá-
šení, tj. 1. 7. 2026–9. 10. 2026 na 
Městský úřad Mohelnice, Ekonomic-
ký odbor, oddělení školství.​

Nominace mohou být podávány za 
úspěchy dosažené v krajských, ná-
rodních a mezinárodních kolech a to 
v období od 1. 9. 2024–31. 8. 2026.
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V posledním květnovém týdnu se žáci 9. 
ročníku ZŠ Vodní zúčastnili cyklo-turistické-
ho kurzu v Hynčicích pod Sušinou. Program 
nabídl sportovní výzvy, pobyt v přírodě i spo-
lečné zážitky. Cyklistická skupina zahájila 
kurz náročnou šedesátikilometrovou trasou, 
zatímco turisté dorazili pěšky ze Starého 
Města. V úterý se všichni účastníci vydali na 
společný výlet na Návrší a Štvanici. Středeč-
ní program nabídl dvě varianty – část žáků 
si vyjela na Paprsek, další dali přednost výš-
lapu na Králický Sněžník. Závěr pobytu pa-
třil společným hrám, sportovním aktivitám a 
odpočinku před páteční cestou domů. Týden 
plný pohybu, dobré nálady a krásné horské 
přírody si všichni účastníci užili. Mgr. Radek Stehlík

Deváťáci ze ZŠ Vodní strávili aktivní týden v 
Hynčicích pod Sušinou		   Dopravní soutěž 

mladých cyklistů 
2026  
Dne 5. května 2026 se na dětském 
dopravním hřišti v Mohelnici usku-
tečnilo místní kolo Dopravní soutěže 
mladých cyklistů. Soutěžící si během 
dne vyzkoušeli hned několik disci-
plín – jízdu po dopravním hřišti, jízdu 
zručnosti, poskytování první pomoci 
a test z pravidel silničního provozu.

Týmy byly tradičně čtyřčlenné, vždy 
ve složení dvě dívky a dva chlapci, 
a soutěžilo se ve dvou kategoriích – 
mladší a starší.

Skvělých výsledků dosáhli žáci 
ZŠ Mlýnská: 

• Starší kategorie – 1. místo:  
A. Volčíková, N. Kratochvílová,  
D. Horáček, O. Hampl 
 
• Mladší kategorie – 2. místo:  
Z. Zemanová, S. Pospíšilová,  
J. Zatloukal, F. Motyka

Oba týmy si svými výkony zajistily 
postup do oblastního kola, které se 
konalo 20. 5. 2026 na dopravním hři-
šti v Zábřeze.

Také zde naši žáci předvedli výborné 
výkony a v silné konkurenci získali 
v mladší kategorii krásné 3. místo:  
J. Zatloukal, F. Motyka, A. Serynová, 
M. Hánečková
Všem soutěžícím děkujeme za re-
prezentaci školy, nasazení i týmovou 
spolupráci a  gratulujeme k dosaže-
ným výsledkům.

Zuzana Rýznarová
  

V úterý 16. června 2026 se na Přírodovědec-
ké fakultě Univerzity Palackého v Olomouci 
uskutečnil Krajský přebor školní mládeže 
v šachu. ZŠ Mlýnská reprezentovali Pavel 
Rozman z 8. A, Jakub Lehanka z 8. B a Jiří 
Vykydal a Tomáš Miko z 9. A. V konkurenci 
70 hráčů vybojovali naši šachisté 3. místo v 
soutěži družstev. Výborného individuálního 
výsledku dosáhl také Pavel Rozman, který 
obsadil 3. místo. Všem reprezentantům dě-
kujeme za vzornou reprezentaci školy a gra-
tulujeme k dosaženým výsledkům.

Alena Chromá

Krajský přebor školní mládeže v šachu

Koncem měsíce května  se v Šumperku 
konaly tradiční atletické závody Pohár roz-
hlasu, kterých se zúčastnili žáci základních 
škol z celého okresu Šumperk. Dne 20. 5. 
soutěžily kategorie 6. a 7. ročníků, o den 
později 21. 5. pak své síly poměřili žáci 8. 
a 9. ročníků. Celkem se závodů zúčastnilo 
15 škol a konkurence byla opravdu velmi 
silná. Soutěžilo se v řadě atletických disci-
plín – běhu na 60 m, štafetě 4×60 m, skoku 
dalekém, skoku vysokém, hodu kriketovým 
míčkem, vrhu koulí i vytrvalostním běhu. Ve 
všech disciplínách bojovali zvlášť chlapci 
a dívky v mladší i starší kategorii. Žáci ZŠ 

Mlýnská předvedli výborné výkony a skvě-
le reprezentovali školu. Velkého úspěchu 
dosáhla děvčata, když mladší i starší dívky 
obsadily krásné 5. místo. Ještě lépe si vedli 
chlapci – mladší i starší družstvo vybojovalo 
výborné 3. místo a postavilo se na stupně 
vítězů. Díky těmto výsledkům se naše škola 
zviditelnila na „atletické mapě“ okresu.
Všem závodníkům děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy, bojovnost i sportovní 
nasazení. Gratulujeme k dosaženým výsled-
kům a přejeme mnoho dalších sportovních 
úspěchů.

Vojtěch Zeman a Klára Strupková

Pohár rozhlasu 2026
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4. června se školní zahrada na Mlýnské pro-
měnila v cirkusovou manéž. Pátý ročník Za-
hradní slavnosti otevřelo vystoupení členů 
pedagogického sboru s názvem “Škola, to 
je cirkus!”. Pan ředitel Mgr. Pavel Grünwald 
zahájil akci průvodním slovem a předal mik-
rofon absolventovi naší školy Jáchymu Ce-
rulovi, který moderoval celé odpoledne. 

Tradiční přehlídku vystoupení tříd odstar-
tovaly 1. ročníky. Třídní učitelé a šikovné 
žačky připravili pro třídy choreografie plné 
barev a nápaditých kostýmů. Viděli jsme ta-
neční, dramatická i sportovního představení, 
inspirované velkými hity i filmovými motivy. 
Ocenili se úspěšní žáci v oblasti sportu a hu-
debních, recitačních i vědomostních soutě-
žích. Letos bylo oceněných opravdu hodně, 
na což je škola patřičně pyšná. Pokračovalo 
rozloučení s devátými ročníky. Všechny tři 
třídy zavzpomínaly na první společná vy-
stoupení během školních akademií a před-
vedly úžasná taneční čísla. Třídní učitelé v 
závěrečných promenádách jmenovitě děko-
vali letošním absolventům. 

Nechybělo pasování osmáků a předání po-
myslné nadvlády nad školou. Zástupci tříd 
přečetli slavnostní slib a každý žák přísahal 
na knihu Komenského, že tento slib bude v 
příštím roce dodržovat. Vyhlášena byla opět 
výtvarná soutěž na téma Cirkus snů. Před-
stavili se členové Žákovského parlamentu 
se svými celoročními aktivitami a školní pro-
gram uzavřel pěvecký sbor Arietta.

Druhá část programu patřila hostům a dopro-
vodnému programu. Představení mažoretek 
ZUŠ Mohelnice se stalo tradicí a jsme pyšní, 
že se i trenérské činnosti mladých tanečnic 
věnují naše absolventky. Se základní školou 
se svým koncertem rozloučil Matěj Plšek se 
svou kapelou a navodil pohodovou atmosfé-
ru čtvrtečního podvečera. Přejeme mu hod-
ně štěstí v hudební kariéře. Návštěvníkům 
slavnosti byl letos nabídnut opravdu bohatý 

doprovodný program. 3D lukostřelba Dubic-
ko se svými realistickými terči přijela opět 
podpořit naši školní akci. Děti se také za-
bavily na nafukovací skluzavce, kterou jako 
každý rok obsluhovali členové SDH Pavlov. 
Velkým lákadlem se stala živá roztomilá zví-
řátka, jež přivezli pánové z Českého svazu 
chovatelů Mohelnice. Plazivé mazlíčky před-
stavil i pan Procházka. Prezentaci činnosti 
o ochraně přírody uvedli členové STURM. 
Zaměstnanci školy se letos opravdu činili a 
cirkusová stanoviště nabídla nevšední zá-
žitky: karetní kouzla a věštírna, vrhání nožů, 
stezka s úkoly pro děti, úžasný fotokoutek 
s tiskem památečních fotografií, malování 
na obličej členkami Žákovského parlamentu, 
cirkusové výtvarné tvoření, ukázka práce z 
řezbářského kroužku pana Hanáka, lezecká 
stěna pod vedením instruktorů a samozřej-
mě bohaté občerstvení.

Velké poděkování patří všem pracovníkům 
školy, kteří se podíleli na přípravě programu, 
organizaci i zajištění hladkého průběhu akce. 
Děkujeme i rodičům, kteří se aktivně podí-
leli na přípravě občerstvení. Fotoprezentaci 
akce můžete zhlédnout na stránkách školy.
Tak za rok nashledanou!  

Tereza Strupková

Zahradní slavnost ZŠ  Mlýnská

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL
Anglické dobrodružství 
s časopisem PLAY je za 
námi
Poslední květnové setkání uzavřelo 
letošní dobrodružství s časopisem 
PLAY, který dětem pomáhá objevo-
vat angličtinu hravou a zábavnou for-
mou. Po celý rok se na ZŠ Mlýnská 
scházely děti ze třetích a čtvrtých tříd 
v kroužku, nechyběla ani jedna od-
vážná páťačka. Společně luštily, tvo-
řily, hrály si, četly komiksy a užívaly 
si angličtinu trochu jinak než v běžné 
výuce. Děkujeme všem dětem za je-
jich nadšení, výbornou docházku a 
skvělou atmosféru, kterou v kroužku 
vytvořily. Děti z různých tříd se bě-
hem roku dobře poznaly a vytvořily 
prima partu. Přejeme všem pohodo-
vé léto, spoustu nových zážitků a tře-
ba i trochu angličtiny o prázdninách!

Markéta Křiváková 

Zprávičky z mateřské 
školy Na Zámečku
Sportu zdar!... Tímto heslem se nesl 
již 2. ročník sportovního dne, který 
jsme uspořádali ve spolupráci s MŠ 
Loštice. Hřiště zaplnily desítky nad-
šených malých sportovců, kteří se s 
chutí pustili do plnění nejrůznějších 
disciplín. Na jednotlivých stanoviš-
tích si děti vyzkoušely štafetový běh, 
skok do dálky, balancování s míčem, 
slalom a mnoho dalších úkolů, při 
kterých mohly předvést svou obrat-
nost, rychlost a vytrvalost. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě 
a organizaci této akce podíleli. Jsme 
rádi, že jsme dětem mohli dopřát den 
plný pohybu, smíchu a krásných zá-
žitků. 
Na závěr školního roku přejeme 
všem čtenářům Mohelnického zpra-
vodaje krásné a pohodové léto. Dě-
tem veselé prázdniny plné sluníčka, 
her, dobrodružství a nezapomenutel-
ných zážitků. 

Tým MŠ Na Zámečku
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Léto klepe na dveře
Za krásného slunečného počasí proběhla na dopravním hřišti oblíbená
Magnetiáda, která byla spojena s oslavou Dne dětí. Na návštěvníky čekalo
odpoledne plné tanečních, gymnastických vystoupení, ale také ukázka
historického šermu. Pro děti byl nachystaný bohatý doprovodný program.
Velký zájem vzbudil skákací hrad, bungee trampolíny, řetízkový kolotoč,
malování na obličej, zorbingové koule i možnost projet se po dopravním
hřišti. Velkou radost nám udělala hojná účast i množství usměvavých tváří,
které dokazovaly, že si všichni den opravdu užili.
Tato akce symbolicky uzavřela období pravidelných aktivit ve školním roce
2025/2026. V průběhu roku navštěvovaly děti desítky zájmových kroužků
zaměřených na sport, tanec, hudbu, výtvarnou tvorbu, IT techniku i další
oblasti. Děkujeme všem dětem za jejich aktivní účast, rodičům za podporu
a vedoucím kroužků za jejich celoroční práci, energii a nápady.
Přestože školní rok končí, v DDM Magnet rozhodně nezahálíme. Již nyní
vrcholí přípravy na letní příměstské tábory, které nabídnou dětem pestrý
program plný her, výletů, tvoření, sportu i nových zážitků. Věříme,          
že si účastníci odnesou spoustu krásných vzpomínek a užijí si prázdniny
naplno.
Na dopravním hřišti jsme navíc připravili několik novinek. Návštěvníci     
zde nově najdou nápojový automat s drobným občerstvením          
a sladkostmi. Také je možné hradit půjčovné vozidel platební kartou.
Vozový park jsme rozšířili o dvě elektrická vozidla – Andos Audi R8          
a Titan XL, která již nyní těší malé řidiče. Už také připravujeme nový školní
rok. V průběhu srpna bude spuštěno přihlašování do zájmových kroužků,
a to jak do osvědčených aktivit, které jsou mezi dětmi dlouhodobě
oblíbené, tak i do několika nových kroužků, které rozšíří naši nabídku.
První příležitostí k setkání bude Den otevřených dveří, který proběhne  
3. září od 15 hodin. Srdečně zveme všechny děti, rodiče i zájemce o naše
kroužky a volnočasové aktivity.

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Letošní festival ZUŠ OPEN v 
Mohelnici sliboval velkou premi-
éru – poprvé měl být třídenní a 
Kostelní náměstí mělo od 9. do 
11. června žít uměním. Legen-
dární pranostika o Medardově 
kápi se však bohužel vyplnila do 
puntíku a prověřila improvizaci 
organizátorů na maximum.
V úterý program hudebního, li-
terárně-dramatického a výtvar-
ného oboru utnula po pouhých 
dvaceti minutách prudká průtrž 
mračen. Středeční vytrvalý déšť 
pak vystavil stopku i tanečnímu 
oboru. Teprve ve čtvrtek se nebe 
umoudřilo a Kostelní náměstí 
konečně ožilo! Excelovalo zde 
bicí oddělení a formace Dru-
mming Soul, složená z hostů z 
Olomouce pod vedením pana 
učitele Petra Foltýna. Ti s sebou 
na pódium vzali i několik hudeb-
ních čísel, která v úterý spláchla 
voda. 

Taneční obor o svůj svátek ne-
přišel – dočkal se náhradního 
termínu 18. června. Tanečníci 
spojili své vystoupení s původ-
ně plánovaným předáváním vy-
svědčení v areálu Sokolovny a 
přenesli celou slávu na Kostelní 
náměstí, kde program slavnost-
ně zahájila paní místostarostka 
města Jana Kubíčková.
Co dodat závěrem? Ostatní 
žáky, kteří kvůli rozmarům po-
časí nestihli vystoupit, rozhodně 
o potlesk neošidíme. Diváci je 
budou moci podpořit v září na 
Brusových slavnostech na ná-
městí Svobody. A pro příští rok? 
Možná raději zvolíme datum, 
které Medarda mine obloukem! 
Děkujeme všem divákům za tr-
pělivost a podporu, pedagogům 
za skvělou přípravu a žákům za 
reprezentaci školy!

Píše tužka, co dělá ZUŠka
Když Medard diriguje ZUŠ OPEN
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jarmila Rostová 82 let z Loštic
Drahoslav Hlaváč 52 let z Líšnice

Pavla Rozsypalová 53 let z Palonína
Jiří Žáček 69 let rodák z Mírova

Ludmila Vašíčková 89 let z Třeštiny
Ludmila Kovalová 77 let z Loštic

Karel Prokop 78 let z Újezda
Marta Prokopová 96 let z Újezda
Zdeněk Krobot 63 let z Mitrovic

Libor Tylšar 53 let z Úsova
Anna Filáková 95 let z Mohelnice

ZESNULÍ
Dne 5. července uplyne dlouhých 10 let od chvíle, kdy nás 
navždy opustil pan Jaromír Běhal. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, zavzpomínejte s námi. S láskou a úctou vzpomíná 
manželka a děti s rodinami.

Vzpomínáme na maminku paní Helenu Souralovou, na její nedožité 100 té 
narozeniny, které by připady na 1. 8. 2026.  
Moc nám chybíš maminko. Dcery Hela , Marie, Líba, Míla.

Jaromír Běhal

Helena Souralová

Členové mohelnické skupiny historiků 
SPHM se i letos zúčastnili tradičního setkání 
obcí mikroregionu, které se tentokrát kona-
lo v Moravičanech. Na akci nechyběl jejich 
stánek, který letos návštěvníky přenesl do 
minulosti v duchu hlavního tématu Retro.
Stánek připomínal prvomájové oslavy z mi-
nulých desetiletí a nabídl také řadu historic-
kých předmětů. Návštěvníci si mohli vyzkou-
šet, zda poznají, k čemu jednotlivé exponáty 
v minulosti sloužily. Pro nejmenší byly při-

praveny sladkosti a balónky. Do příprav i 
samotného průběhu akce se aktivně zapojili 
všichni členové spolku. Díky jejich nadšení, 
zajímavému programu i příznivému počasí 
se celý den vydařil. Příjemnou atmosféru 
završil odpolední kulturní program, během 
něhož vystoupily místní kapely i skupina 
Ztracený ráj, která se postarala o skvělou 
zábavu pro všechny návštěvníky.

Jarda Vítek

Spolek historiků připravil v Moravičanech retro vzpomínku 

Městská knihovna Mohelnice
od 

července
2026NOVINKA

Vážení čtenáři,
 

abychom Vám zpříjemnili nejen prázdninovou a dovolenkovou pohodu, 
máme pro Vás od 1. 7. 2026 novou možnost jak číst/poslouchat knihy.

Novým médiem jsou e-audioknihy. 

Více informací získáte v knihovně nebo na jejím webu a FB:
https://knihovna-mohelnice.cz/

Krásné a pročtené léto přeje tým městské knihovny!

ROMAN
TILCER

Jak vzniká kniha

21. 7. 2026v 16.30

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
MOHELNICE

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

Autorská beseda

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI ve 
svépomocných skupinách 
pondělí od 8:30 do 12:00 hod., čtvrtek od 8:00 do 12:00 hod.

➜ pochod MOHELNICKO-LOŠTICKÝ CAPÁČEK
sobota 29.8. od 20:30 NOČNÍ VARIANTA S POZOROVÁ-
NÍM OBLOHY, neděle 30.8. od 9:00 do 10:00 STARTY

Zároveň jsou v rezervačním systému mohelnicek.webooker.
eu spuštěny zápisy do kroužku Malý Hudebníček a adaptač-
ního programu Sedmikráska 
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